



**Центр дистанционных
турниров
ООО «Град знаний»
г. Пермь, Россия, 614007,
а/я 38
тел. 8 (342) 202-03-70
www.gradznaniy.ru
info@gradznaniy.com**

Руководителям муниципальных
органов управления образованием
Руководителям образовательных
учреждений
Заместителям директоров по
учебно-воспитательной работе
Классным руководителям
Педагогам-организаторам

Информационное письмо о проведении X Всероссийского турнира «Литературный клубок» для учащихся 1-2, 3-4 и 5-7 классов

Уважаемые коллеги!

Центр дистанционных турниров «Град знаний» (г.Пермь) и Дворец детского (юношеского) творчества (г.Лысьва) приглашают вас с **14 по 30 сентября 2021 года** принять участие в десятом Всероссийском турнире «Литературный клубок» для учащихся 1-2, 3-4 и 5-7 классов. Командная интеллектуальная игра сочетает Всероссийское соревнование и яркое запоминающееся мероприятие на уровне класса, поддерживает привычку к самостоятельному чтению и развивает внимательное отношение к прочитанному. В прошлом году участие в турнире приняло более 5 000 школьников из 30 регионов России, и мы приглашаем вас подключиться к интеллектуальному движению.

Проведение турнира занимает **один урок** в формате командной игры. Задания разного уровня сложности затрагивают и школьную программу, и книги, которые интересно прочитать самостоятельно. К ответам можно прийти как прямым знанием, так и логикой, командным обсуждением и сопоставлением фактов. Это ценный опыт совместных открытий, социальных практик, интеллектуального соревнования, продуктивного общения, взаимодействия в команде.

Формат турнира «Литературный клубок» способствует решению ряда педагогических задач. Участники актуализируют знания, полученные из книг, знакомятся с новыми произведениями, применяют собственные аналитические навыки.

Вопросы о более чем 40 произведениях оформлены в медиа презентацию с отсчётом времени и снабжены комментариями для ведущего. Интересная, динамичная и удобная в проведении игра экономит время и силы педагога. Турнир поможет решить значительный спектр педагогических задач, таких как реадаптация к школе, мотивация к чтению и самообразованию, развитие интеллектуально-творческих и коммуникативных навыков.

Всероссийские победители и призёры определяются по каждому классу обучения, задания отличаются для 1-2, 3-4 и 5-7 классов (для команд 1-2 класса подготовлена облегчённая версия игры 3-4 классов).

Итоги в общероссийском зачете подводятся отдельно для каждой возрастной параллели.

«ДДЮТ». За проведение игр в каждой образовательной организации отвечает координатор или классный руководитель, подавший заявку в ДДЮТ, он же и ведёт игру.

Оргкомитет площадки ЛГО (ДДЮТ) обеспечивает рекламу игры, пересылку материалов классному руководителю или координатору в ОО для проведения игры, обработку ответов всех команд ЛГО, оплату участия и оформление краткого отчёта организаторам согласно инструкциям турнира.

Оргкомитет «Града знаний» объединит результаты всех площадок в общую турнирную таблицу, определит команды-победители на *Всероссийском уровне* для каждой параллели, которые позволят сравнить результаты с баллами сверстников из других регионов. По итогам турнира каждая команда получит диплом с указанием всех участников и руководителя, отдельные дипломы для ведущих, координаторов, жюри.

В зависимости от количества участников на каждой параллели будет проведен *муниципальный рейтинг команд* участников ЛГО. Победители получат грамоты.

ВНИМАНИЕ! Каждый участник (классный руководитель или координатор в образовательной организации) сможет оформить электронный сертификат сразу после игры. Ссылка будет находиться в презентации к игре.

ФОРМАТ ТУРНИРА

1. Турнир проходит в формате командной игры. В каждой команде может играть от 4 до 6 учеников.(но не более 6 человек)
2. Сроки проведения на площадке ЛГО **14 по 30 сентября 2021 года.**
3. Для участия потребуется оборудование для демонстрации медиа презентации с заданиями.
4. Продолжительность игры составляет около 45 минут.
5. Материалы турнира оформлены в красочную презентацию, а вопросы снабжены комментариями для ведущего. Задания разделены на несколько логических блоков, после каждого из которых ученики узнают верные ответы.
6. Результаты на Вашей площадке (классе) можно озвучить через несколько минут после окончания игры.
7. После игры координатор в ОО вносит в таблицу с результатами список игроков и данные руководителя и отправляет в оргкомитет ДДЮТ на эл. адрес metod65@mail.ru

ОРГАНИЗАЦИЯ ИГРОВЫХ ПЛОЩАДОК

ВНИМАНИЕ!

Группы 1-2, 3-4 и 5-7 классов играют разные задания, и игры для них должны проводиться отдельно.

Турниры 1-2 и 3-4 классов содержат общие задания, поэтому желательно, чтобы все команды 1-4 классов одной школы участвовали в турнире в один день. Организаторы рекомендуют объединиться с коллегами и собрать несколько команд школы на данных параллелях – это позволит обеспечить соревновательный компонент игры. Максимальное количество команд может быть ограничено только возможностями помещения для игры и техникой для демонстрации медиа

презентации (проектор, экран, колонки).

Стоимости участия **70 рублей (с одного игрока)**. Сбор и отправку орг. вноса производит ДДЮТ с учетом общего количества участников от ЛГО.

Заявку на участие (контактные данные координатора, учреждение и количество команд, класс) можно подать в гугл форме по ссылке <https://forms.gle/Rehpk6y3cdkMpDpB6>

Мы будем рады приветствовать вас и ваших учеников среди участников командных тематических образовательных турниров!